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El Mundo Mágico de Northwood

Estimado/a 	:
Del 22 de enero al 12 de febrero, participaré en el Read-a-Thon anual de la Escuela Primaria Northwood. Cada año, los estudiantes y el personal de mi escuela leen tantos minutos como sea posible para recaudar fondos para equipamiento, materiales, excursiones y asambleas especiales de la escuela. ¡NECESITAMOS SU AYUDA!
Pueden patrocinarme haciendo una donación deducible de los impuestos de dos maneras diferentes este año. Pueden patrocinarme online ingresando en la página web de nuestra escuela (northwoodpfc.org), haciendo clic en el enlace de “Fundraisers” y luego en “Readathon”, seleccionando luego “Donate” más abajo. POR FAVOR, ASEGÚRENSE DE INDICAR MI NOMBRE Y Nº DEL SALÓN EN LA CASILLA DE COMENTARIOS PARA QUE PUEDA CONSEGUIR EL COMPROMISO. O simplemente pueden enviar un cheque a nombre de:
Northwood PFC Read-a-Thon Committee
2214 Berks Street
Napa, CA 94558
Si van a pagar online, por favor, pongan mi nombre en la casilla de comentarios. Si van a pagar mediante cheque, por favor, pongan mi nombre en la casilla de recordatorio ("memo"). De esta manera se asegurarán de que consiga su patrocinio. Por favor, sepan que para que yo pueda ser elegible para conseguir algunos grandes premios, todo el dinero comprometido debe entregarse antes del 12 de febrero. ¡Muchas gracias por apoyarme a mí y a mi escuela!
Con cariño,


Nº ID Fiscal Northwood # 501-C368-005297
